

ORGANIZATOR: finmedia

Gala Premiilor Revistei Piața Financiară

12 DECEMBRIE 2023
HOTEL RAMADA NORTH - SALA DIAMOND

Ediția XXVIII

Sfârșitul de an, mai exact luna decembrie, înseamnă pentru revista Piața Financiară organizarea unui eveniment de referință pentru industria și jucătorii din sectorul financiar-bancar, **Gala Premiilor Revistei Piața Financiară**, aflată la cea de a 28 ediție. O adevărată provocare în a delibera și acorda premii pentru un an 2023 extrem de turbulent, economic, financiar, geopolitic și social, instituțiile financiar-bancare, companiile de afaceri trebuind să navigheze cu bine printre valurile uneori furioase provocate de schimbările uneori imprevizibile.

Sistemul financiar-bancar românesc reușește să performeze în acest an la cel mai înalt nivel, într-un context economic extrem de fragil și volatil. Cu toate acestea, cifrele arată că managerii din bănci și instituții financiare își fac bine treaba și reușesc să obțină atât satisfacția clienților cât și mulțumirea investitorilor. Într-un context în care vria electorală ridică iarăși nori grei deasupra sistemului financiar-bancar, Piața Financiară își face și de această dată datoria premiind cele mai importante realizări, cantitative și calitative, pe care jucătorii din banking, asigurări, leasing, piață de capital, afaceri, le-au obținut în anul în curs.

Și vrem să punctăm că fără susținerea multor instituții financiar-bancare și oameni de afaceri, care au apreciat conceptul și conținutul publicațiilor și evenimentelor marca Finmedia, incluzând aici tradiționalul eveniment de final de an al revistei Piața Financiară, nu puteam atinge această frumoasă vârstă.

Gala Premiilor Revistei Piața Financiară, organizată pe 12 decembrie 2023, împlinește 28 de ani de existență, perioadă în care am onorat, cu maximă responsabilitate profesională, rezultate de excepție în sectorul de profil, am apreciat produse care au schimbat experiențe de consum, am elogiat organizații și personalități care continuă să-și pună amprenta asupra dezvoltării României.

Prin tradiționalele premii ale revistei – *Bancherul anului, Banca anului, Produsul anului în Banking, Asigurătorul anului, Produsul anului în Asigurări, Brokerul anului în Asigurări, Best IFN, Best in Pensii Private, Best in Fonduri de Investiții, Best in Piața de Capital, Best in Leasing, Best in Avocatura de Business, Best in Business* –, am contribuit la edificarea unei „culturi a excelenței” nu doar în exercitarea, ci mai ales pentru educarea vocației economico-financiare în țara noastră.

Împreună de 28 de ani. La mulți ani, revista și comunitatea Piața Financiară!



PIAȚA FINANCIARĂ

AGENDA

10.00-10.30 PRIMIREA INVITAȚILOR

10.30-11.00 KEYNOTE SPEAKER

11.00-12.00 DIALOG LA SCENĂ DESCHISĂ

SPECIAL GUESTS: GEORGE MUCIBABICI, CHAIRMAN, DELOITTE ȘI CRISTIAN POPA, CONSULTANT

12.00-13.30 DECERNAREA PREMIILOR REVISTEI PIAȚA FINANCIARĂ

13.30-14.30 NETWORKING LUNCH